
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ 
ΓΙΑ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΜΕΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Οι εκλογές θα διεξαχθούν το Σάββατο, 17 Ιουνίου 2017 
µεταξύ των ωρών  9:00 - 13:00 και 14:00 - 18:00, ως εξής:   

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΤΕΚ 2017

ΛΕΥΚΩΣΙΑ: Οίκηµα ΕΤΕΚ
ΛΕΜΕΣΟΣ: Ξενοδοχείο Ajax
ΛΑΡΝΑΚΑ: Ξενοδοχείο Sandy Beach
ΠΑΦΟΣ:  Αίθουσα εκδηλώσεων ΣΕΚ Πάφου
  (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 24)



ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

ΒΑΦΕΑ∆ΗΣ ΑΛΕΞΗΣ
Αρχιτέκτονας, απόφοιτος του University of Southern California (USC). Συνέταιρος στην 
εταιρεία Αρχιτεκτόνων και Πολιτικών Μηχανικών, Βαφεάδης & Σια ΕΠΕ από το 1988. 
ΕΤΕΚ: Μέλος Επιτροπής Αρχιτεκτονικής. ∆ιατέλεσε µέλος Επιτροπής για την εγγραφή 
εταιρειών για τα µέλη του ΕΤΕΚ. Μέλος ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Συµβουλίου Εγγραφής 
και Ελέγχου Εργοληπτών για Οικοδοµικά και Τεχνικά Έργα. Συντονιστής ΜΕ∆ΣΚ - ΜΕΤΕ. 
Έγγαµος µε την Ευαγγελία Πήττα, δύο ενήλικα παιδιά την Μαρία και τον Κώστα.
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ΓΑΛΑΖΗ ΙΑΚΩΒΟΥ ΑΝΝΑ
Γεννήθηκε το 1957 στη Λευκωσία. Είναι Αρχιτέκτονας Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου Αθηνών 1975-1980. Εργάστηκε σε γραφείο στην Αθήνα και εργάζεται ως 
διευθύνων συνέταιρος στο αρχιτεκτονικό γραφείο Αδελφοί Γαλαζή στη Λευκωσία από το 
1982 µέχρι σήµερα. Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 
Κύπρου από το 2000-2006 και Γενική Γραµµατέας από το 2001-2005. Μέλος του Γενικού 
Συµβουλίου ΕΤΕΚ από το 2008-2017 και µέλος της ∆ιοικούσας Επιτροπής ΕΤΕΚ από το 
2011-2017. ∆ιετέλεσε µέλος σε διάφορες επιτροπές του ΕΤΕΚ από το 2002 µέχρι σήµερα, 
όπως στην Επιτροπή Αρχιτεκτονικής, Κρατικής Πολιτικής για την Αρχιτεκτονική, 
Αναβάθµισης του Ρόλου του Μελετητή, Ελέγχου της Ανάπτυξης, Όρων Ανάθεσης και 
Αµοιβές κ.α. Για την περίοδο 2014-2017 προεδρεύει της Επιτροπής ∆ιαδικασίες Ανάθεσης 
Μελετητικών Υπηρεσιών στο ∆ηµόσιο και Ιδιωτικό Τοµέα. ∆ιετέλεσε µέλος της τριµελούς 
Επιτροπής για εξέταση Πολεοδοµικών Αιτήσεων Λευκωσίας µε βάση το άρθρο 45Α του 
Περί Πολεοδοµίας και Χωροταξίας Νόµου 2011-2015 και εκπρόσωπος του ΕΤΕΚ στις 
δηµόσιες ακροάσεις του Συµβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων 2008-2011. Είναι µέλος του 
Συµβουλίου της Επαγγελµατικής Σχολής Ευγενίας Θεοδότου Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου 
από το 2011 µέχρι σήµερα. Είναι Αντιπρόεδρος του Συµβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων 
από το 2011-2017, ως εκπρόσωπος του Προέδρου του ΕΤΕΚ. Ασχολείται µε θέµατα σχετικά 
µε την εξοικονόµηση ενέργειας και κτίρια µηδενικής κατανάλωσης και είναι Ειδικευµένη 
Εµπειρογνώµονας για την έκδοση πιστοποιητικών ενεργειακής απόδοσης για κατοικίες. 
Είναι Εισηγήτρια του Πειθαρχικού Συµβουλίου ΕΤΕΚ και εγγεγραµµένη Εµπειρογνώµονας 
και ∆ιαιτητής ΕΤΕΚ. Είναι παντρεµένη και έχει δύο κόρες.
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∆ρ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Κατέχει πτυχίο Αρχιτεκτονικής (5 year Bachelor of Architecture) από το Πανεπιστήµιο της 
Louisiana, ΗΠΑ, µεταπτυχιακό (2 year Master of Architecture in Urban Design) από το 
Πανεπιστήµιο της Oklahoma, ΗΠΑ και διδακτορικό τίτλο µε θέµα την τηλεπισκόπιση και τα 
Γεωγραφικά συστήµατα πληροφοριών µε εφαρµογές στην ατµοσφαιρική ρύπανση σε 
αστικά κέντρα µε σκοπό την πολεοδοµική διαχείριση. Έχει εξασκήσει το επάγγελµα του 
Αρχιτέκτονα στην Κύπρο όπως και στις Ηνωµένες πολιτείες της Αµερικής στις πολιτείες 
του Ιλινόις, Ινδιάνα, Οκλαχόµα, Κονέκτικατ, Μέρυλαντ και Ρόουντ Άιλαντ. ∆ιδάσκει στο 
Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου στην Λεµεσό όπου είναι και ερευνητικός συνεργάτης 
και στο Πανεπιστήµιο Νεάπολης στην Πάφο. Έχει εργαστεί σε πληθώρα αρχιτεκτονικών και 
πολεοδοµικών µελετών τόσο σε ιδιωτικά έργα όσο και έργα του δηµοσίου στην Κύπρο και 
το εξωτερικό. Έχει µεγάλη εµπειρία σε θέµατα έρευνας και ανάπτυξης καθώς έχει 
συµµετέχει σε πέραν των 30 χρηµατοδοτούµενων ερευνητικών προγραµµάτων από 
Ευρώπη (όπως HORIZON 2020, FP7, FP6, LIFE+, ERASMUS+, MED, INTERREG, EUREKA, 
JPI, κ.α.). Είναι µέλος του Επιστηµονικού Τεχνικού Επιµελητηρίου Κύπρου, µέλος του 
Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου, πλήρες µέλος του American Institute of Architects, 
µέλος του National Council of Architecture Registration Board και µέλος του Architecture 
Honors Society. ∆ιατέλεσε µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Εκπρόσωπος του 
Τµήµατος Λεµεσού του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου, όπως και µέλος του Γενικού 
συµβουλίου και της Περιφερικής Επιτροπής ΕΤΕΚ στην Λεµεσό. Έχει πέραν των 225 
δηµοσιεύσεων σε έγκυρα διεθνή επιστηµονικά περιοδικά, κεφάλαια βιβλίων και πρακτικά 
συνεδρίων. Συµµετέχει σε επιστηµονικές επιτροπές πολλών διεθνών συνεδρίων και είναι 
αξιολογητής και µέλος της συντακτικής επιτροπής σε διάφορα έγκριτα διεθνή επιστηµονικά 
περιοδικά.
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ΚΤΩΡΙ∆ΟΥ ΕΛΕΝΑ
Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1970. Είναι κόρη του Ανδρέα Κτωρίδη µε καταγωγή από τον 
Πάνω Αµίαντο Επαρχίας Λευκωσίας και της Μαρίας Χριστοδούλου µε καταγωγή από την 
Κερύνεια. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Πολυτεχνείο της Βουδαπέστης. Μετά το πέρας των 
σπουδών της επέστρεψε στην Κύπρο, όπου εργάστηκε σε αρχιτεκτονικό γραφείο για δύο 
χρόνια. Κατόπιν έκανε µεταπτυχιακές σπουδές στο Πολυτεχνείο Βουδαπέστης, όπου έλαβε 
µεταπτυχιακό δίπλωµα το 1999. Αµέσως µετά επέστρεψε και πάλι στην Κύπρο, για να 
ξαναφύγει λίγους µήνες µετά και να εγκατασταθεί στα Αραβικά Εµιράτα. Εκεί εργάστηκε σε 
µία από τις µεγαλύτερες Αραβικές εταιρείες της χώρας ως διακοσµήτρια και σύντοµα έγινε 
Project Manager για το Άµπου Ντάµπι και το Ντουµπάι. Ασχολήθηκε µε έργα 
προϋπολογισµού πολλών εκατοµµυρίων για σεΐχηδες. Έµεινε στα Αραβικά Εµιράτα για 
πέντε χρόνια. Σήµερα, είναι συνιδιοκτήτρια Αρχιτεκτονικού Γραφείου στην Λευκωσία 
KTORIDOU & PAPACOSTA ARCHITECTS – CINIL ENG. Ασχολούνται µε πολλά έργα στην 
Κύπρο και στο εξωτερικό και πολλά από αυτά έχουν βραβευθεί.
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Γεννήθηκε το 1968 στην Αµµόχωστο. Απόφοιτος του Πανεπιστηµίου Αρχιτεκτονικής στη 
Σόφια. ∆ιευθυντής και Επικεφαλής Οµάδας Αρχιτεκτονικού Γραφείου ENA pros EKATO. 
∆ιατέλεσε Πρόεδρος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου από το 2001-2005. 
Επανεκλέγηκε το 2009 και παρέµεινε στη θέση του Προέδρου µέχρι το 2014. ∆ιετέλεσε Β’ 
Αντιπρόεδρος του ΕΤΕΚ την τριετία 2005 -2011 και επανεκλέγηκε Α’ Αντιπρόεδρος του 
ΕΤΕΚ το 2011 µέχρι σήµερα.  Μέλος του Πολεοδοµικού Συµβουλίου από το 2012 µέχρι 
σήµερα.  
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ΜΑΡΑΘΟΒΟΥΝΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ
Γεννήθηκε το 1956. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Παρίσι «Unite Pedagogique D’ Architec-
ture UPA 6» (1977-1983). Ενεργό Μέλος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου από το 2000 
– 2014 από τις θέσεις Αντιπροέδρου (2001-2004), Προέδρου (2005) και Μέλος 
∆ιοικητικού Συµβουλίου (2000, 2007 έως 2014). Είναι µέλος του Γενικού Συµβουλίου του 
ΕΤΕΚ από το 2014. Άσκησε το Επάγγελµα του Αρχιτέκτονα στο Αρχιτεκτονικό Γραφείο Άλκη 
Ιωαννίδη (1983-1986). Μέλος Οµάδας Πολεοδόµων στο Ριάτ της Σαουδικής Αραβίας για 
την Πολεοδοµική Μελέτη της πόλης (1987). Από το 1988 διατηρεί το δικό του 
Αρχιτεκτονικό Γραφείο. Εκπροσώπησε τον Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Κύπρου στο Συµβούλιο 
Αρχιτεκτόνων Ευρώπης (2002 – 2012). Εκπρόσωπος ΕΤΕΚ στην Επιτροπή Αισθητικού 
Ελέγχου του ∆ήµου Λευκωσίας (2008-2013). Εκπρόσωπος ΕΤΕΚ στο Κοινό Συµβούλιο για 
τη Σύνταξη του νέου Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας (2010). Εκπρόσωπος του Προέδρου 
ΕΤΕΚ στο Συµβούλιο Παρεκκλίσεων (2011-2017). Με την ιδιότητα του ως Αρχιτέκτονας 
έχει συµµετάσχει σε σηµαντικά έργα και έχει διακριθεί σε Αρχιτεκτονικούς ∆ιαγωνισµούς.
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ΜΙΧΑΗΛ ΑΙΜΙΛΙΟΣ
Αρχιτέκτονας Μηχανικός, κάτοχος Μεταπτυχιακού ∆ιπλώµατος Ειδίκευσης και 
∆ιδακτορικού Τίτλου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Υπήρξε υπότροφος του 
Ιδρύµατος Κρατικών Υποτροφιών Ελλάδας και Κύπρου και του Ευγενίδου Ιδρύµατος. Είναι 
συνεταίρος στο αρχιτεκτονικό γραφείο Ιερείδης & Μιχαήλ Αρχιτέκτονες µε διακρίσεις και 
βραβεία σε ευρωπαϊκούς και διεθνείς αρχιτεκτονικούς διαγωνισµούς. Έχει συνεργαστεί µε 
το Τµήµα Αρχιτεκτονικής  του Πανεπιστήµιου Κύπρου, του Πανεπιστήµιου Frederick και το 
Κέντρο Εκπαίδευσης του ΕΤΕΚ µε διδασκαλία στην Αρχιτεκτονική Τεχνολογία και τον 
Περιβαλλοντικό Σχεδιασµό. Τον Οκτώβριο 2013 εκλέγεται στη βαθµίδα του λέκτορα στο 
Τµήµα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστήµιου Κύπρου. Από το 2007, είναι µέλος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου και συµµετέχει στις 
επιτροπές Εκδηλώσεων, Φοιτητών και Νέων Αρχιτεκτόνων, Επιστηµονικών Θεµάτων, 
Εκδόσεων και άλλες. Από το 2012 µέχρι σήµερα κατέχει την θέση του Αντιπρόεδρου 
Μελών και ∆ηµοσίων Σχέσεων και είναι εκπρόσωπος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 
Κύπρου στη ∆ιεθνή Ένωση Αρχιτέκτων (UIA). Το 2011 και το 2014 εκλέγεται Μέλος 
Γενικού Συµβουλίου του Επιστηµονικού και Τεχνικού Επιµελητήριου Κύπρου, ETEK και 
µέχρι το 2014 προεδρεύει της Επιτροπής Ειδικότητας Αρχιτεκτονικής. Παράλληλα 
συµµετέχει στις Επιτροπές για την Κρατική Αρχιτεκτονική Πολιτική και την Περιβαλλοντική 
και Ενεργειακή Πολιτική. Κατά την θητεία του έχει εκπροσωπήσει το ETEK σε σειρά 
επιστηµονικών ηµερίδων, συµποσίων και συνεδρίων.
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ΠΑΛΗΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ
Κάτοικος Λευκωσίας. Ιδιαίτερα ενεργός, δυναµικός, αξιόπιστος, ευχάριστη προσωπικότητα. 
Πρακτικές προσεγγίσεις µε µεθοδικό τρόπο σκέψης για την επίλυση προβληµάτων και τη 
λήψη αποφάσεων. Εµπειρία σε καθήκοντα εργοταξίου. Εξειδικευµένη γνώση σε έργα 
ανακαινίσεων, συντηρήσεων και αποκατάσταση ιστορικών κατοικιών και µνηµείων. 
Ισχυρές διαπροσωπικές δεξιότητες και  δεξιότητες διαχείρισης έργου µέσα από 
διατµηµατικές οµάδες. Καλή γνώση των κατασκευαστικών υλικών και τελειωµάτων. 
Άριστη γνώση σχετικά µε τις πράσινες στέγες, µεταλλικές κατασκευές, υαλοπετάσµατα και 
βιοµηχανικά υλικά. Ικανότητα κατασκευαστικών, τεχνικών και υλικών λεπτοµερειών. NBS, 
Πληροφόρησης και διαχείρισης πληροφοριών σε περιβάλλον γραφείου και κατασκευαστική 
οµάδα. CDM, Σχεδιασµός και συντονιστής διαχείρισης της διαδικασίας µελετών από την 
αρχή έως την ολοκλήρωση έργου. UK (Building regulations from Part A to Part Z) - CY 
Νόµοι δόµησης, σύνταξη εγγράφων σε υπηρεσίες, συµφωνίες πελατών, προσφορές 
εργολάβων, σύνταξη εγγράφων, προγραµµατισµού, κατασκευαστικών υλικών κτλ. Σχεδιασµός 
εστιατορίων σύµφωνα µε τις υγειονοµικές αρχές, ανάλυση κινδύνων και κρίσιµα σηµεία 
ελέγχου (σύστηµα διαχείρισης ασφάλειας τροφίµων). Επαγγελµατική Εµπειρία σε Κύπρο 
και Ηνωµένο Βασίλειο: 2015-2016: «Architecture and Interior Design, Maria Axniotou». 
Νοσηλευτικά ιδρύµατα, τηλεπικοινωνιακές υποδοµές, ανακαίνιση τραπεζών, ανακαίνιση  
εστιατορίων, ανακαίνιση σπιτιών, µελέτες σπιτιών, κατασκευή µνηµείων. Αρχιτέκτονας 
σχεδιαστής, εσωτερικών χώρων, επίπλων, κουζινών, κατασκευαστικές λεπτοµέρειες, 
ηλεκτρολογικών και υδραυλικών υποδοµών. 2014-2015: «Pelican Building Contractors, 
Atlas Real Estate Investments, Development and Planning Services». Ανακαίνιση 
ιστορικών σπιτιών, επεκτάσεις, µετατροπές. Συντονιστής έργου, αρχιτέκτονας σχεδιαστής, 
εσωτερικού χώρου, κατασκευαστικές λεπτοµέρειες, σχεδίαση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, 
ηλεκτρολογικών  και υδραυλικών υποδοµών, σχεδιαστής κουζινών. Πανεπιστηµιακά πτυχία: 2016 - 
2020 B.Sc., Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού | 2012 - 2014 M.Arch., Μεταπτυχιακό Αρχιτεκτονικής | 
2011 - 2012 M.ID., Μεταπτυχιακό Τεχνών στην ∆ιακόσµηση | 2008 - 2011 B.Arch., Πτυχίο 
Αρχιτεκτονικής.
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ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
Γεννήθηκε το 1970 στη Λευκωσία. Απόφοιτος της Αρχιτεκτονικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης µε άριστα. Κάτοχος του µεταπτυχιακού τίτλου 
«Master in Architecture» από την σχολή Bartllet του University College London, µε 
καθηγητή τον Sir Peter Cook. Από το 1997 εξασκεί το επάγγελµα του αρχιτέκτονα. Το 2001 
γίνεται ιδρυτικό µέλος και συνέταιρος στο αρχιτεκτονικό γραφείο ΟΜΑΣΣ στο οποίο 
συνεχίζει να δηµιουργεί µέχρι σήµερα. Ασχολείται τόσο µε τον σχεδιασµό χώρων και 
κτιρίων, όσο και µε βιοµηχανικό σχεδιασµό, σχεδιασµό κοσµηµάτων καθώς και µε τη 
σκηνογραφία. ∆ιετέλεσε γραµµατέας φοιτητών και νέων αρχιτεκτόνων, απλό µέλος καθώς 
και ταµίας του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου κατά τα έτη 2001-2005. Συµµετείχε εκ 
µέρους του ΕΤΕΚ στην Επιστηµονική Επιτροπή για τον Εκσυγχρονισµό της έκδοσης των 
Πολεοδοµικών Αδειών και Αδειών Οικοδοµής, ενώ το 2006 είχε αναλάβει την εκπόνηση 
του Σχεδίου ∆ράσης «Νέος Μηχανικός». Έχει επίσης συµπεριληφθεί από το 2012 στο 
Μητρώο Κριτών Αρχιτεκτονικών ∆ιαγωνισµών και στον κατάλογο Εισηγητών / Κατηγόρων 
του Πειθαρχικού Συµβουλίου του ΕΤΕΚ, προσφέροντας ανελλιπώς, κι όποτε του ζητηθεί, 
τις υπηρεσίες του στο Επιµελητήριο.



ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΛΙΑΣΙ∆ΟΥ ΕΛΕΝΑ
Γεννήθηκε στην Λευκωσία το 1961, µε καταγωγή από Αµµόχωστο και Πάφο. Αποφοίτησε 
από το Παγκύπριο Γυµνάσιο και σπούδασε Αρχιτεκτονική στην Ιταλία στο Πανεπιστήµιο 
αρχιτεκτονικής στην Βενετία (I.U.A.V.) Παρακολούθησε διάφορα σεµινάρια τόσο στην 
Κύπρο, όσο και στο εξωτερικό µε έµφαση στην Βιοκλιµατική Αρχιτεκτονική. Από το 1988 
µέχρι το 1998 εργάστηκε σε διάφορα µεγάλα γραφεία στην Κύπρο µε κυριότερο το γραφείο 
ξένων συµφερόντων Integron - Design µε εξειδίκευση στα αεροδρόµια. Τα τελευταία 19 
χρόνια έχει το δικό της Αρχιτεκτονικό γραφείο µε πολύ πλούσιο ιστορικό διαφόρων έργων. 
Εκτός από οικιστικά  έργα έχει εκτελέσει και µια σειρά από επαγγελµατικά κτίρια, όπως 
γραφεία εταιρειών, τηλεοπτικά στούντιο, σχολεία, ενεργειακές εγκαταστάσεις µεγάλης 
κλίµακας, κλπ



ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ 
ΣΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

ΝΕΑΡΧΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ
Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήµιο της Βενετίας - Ιταλία και είναι τελειόφοιτος 
νοµικής στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήµιο, Κύπρου. ∆ιατηρεί αρχιτεκτονικό γραφείο από το 
1993. Είναι εγγεγραµµένος ως Ειδικευµένος Εµπειρογνώµονας για έκδοση 
Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης. ∆ιετέλεσε µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
ΣΠΜΑΚ από το 2009 µέχρι και το 2012 και συµµετέχει στην Επιτροπή για την 
Περιβαλλοντική και Ενεργειακή Πολιτική του ΕΤΕΚ. Είναι εγγεγραµµένος στο Μητρώο 
Ερευνώντων Λειτουργών και Πραγµατογνωµόνων και ∆ιαµεσολαβητών ΕΤΕΚ.    

ΠΑΝΑΓΙΩΤΙ∆ΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ  
Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1952. Μετά την αποφοίτηση του από το Παγκύπριο Γυµνάσιο 
Κύκκου υπηρέτησε ως Έφεδρος Ανθυπολοχαγός σε µονάδα τεθωρακισµένων της Εθνικής 
Φρουράς. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο North London Polytechnic (τώρα Metropolitan 
University) του Λονδίνου. Το 1982 εγγράφηκε Αρχιτέκτονας στη Κύπρο και το 1983 έγινε 
µέλος του Βασιλικού Ινστιτούτου Βρετανών Αρχιτεκτόνων (RIBA) και εγγράφηκε ως 
Αρχιτέκτονας στο Ηνωµένο Βασίλειο. Ανακηρύχθηκε µέλος του Βασιλικού Ινστιτούτου 
∆ιαιτητών (CIArb) το 1997. Επέστρεψε στην Κύπρο το 1983 και εργοδοτήθηκε στο γραφείο 
Χάρης Φεραίος και Συνεργάτες και αργότερα στο γραφείο µελετών του Βρετανικού 
Υπουργείου Περιβάλλοντος στις Βρετανικές Βάσεις. Το 1994 ίδρυσε το δικό του 
Αρχιτεκτονικό Γραφείο και έκτοτε εργάζεται ως Σύµβουλος Αρχιτέκτονας, 
Πραγµατογνώµονας και ∆ιαιτητής. Έχει µακράν και πολύπλευρη ανάµειξη στα 
επαγγελµατικά κοινά και υπηρέτησε στα ∆ιοικητικά Συµβούλια του Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων Κύπρου και του Συνδέσµου Πολιτικών Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων 
Κύπρου. Από το 2004 είναι εκπρόσωπος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου στον 
Κοινοπολιτειακό Σύνδεσµο Αρχιτεκτόνων και σήµερα κατέχει τη θέση του Προέδρου 
Εκπαιδευτικών Θεµάτων στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο του. Στα πλαίσια της εµπλοκής του στα 
κοινά εντάσσεται και η παρούσα υποψηφιότητα για εκλογή του στο Πειθαρχικό Συµβούλιο 
του ΕΤΕΚ, µε στόχο την προστασία και δίκαιη αντιµετώπιση των µελών του, όλων των 
ειδικοτήτων.  


